



Офицеры регионального следственного управления поздравили воспитанников подшефных детских домов с Международным днём защиты детей



В первый день лета сотрудники следственного управления СК России по Ярославской области посетили подшефные учреждения: детский дом "Волжский" в городе Рыбинске, "Угличский детский дом" в городе Углич, «Великосельский детский дом» села Великое Гаврилов -Ямского района Ярославской области, «Специализированный дом ребёнка 2» в городе Ярославле.

Они поблагодарили работников детских домов за их нелёгкий труд, преподнесли воспитанникам подарки и поздравили с Международным Днём защиты детей, а также напомнили детям о необходимых правилах безопасности в период летнего отдыха.

Помощь подшефным детским учреждениям оказывается на постоянной основе. За это время воспитанники успели подружиться с сотрудниками следственных отделов и каждый раз с нетерпением ждут их приезда. В свою очередь следователи стараются проводить такие выезды



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Ярославской области

как можно чаще.

Следственные органы Следственного комитета Российской Федерации по Ярославской области намерены и в дальнейшем проводить благотворительные мероприятия в отношении воспитанников своих подшефных детских домов.

#СКР #СКР76 #Следственноеуправление #СКРоссии

Изображения



01 Июня 2022

Адрес страницы: https://yaroslavl.sledcom.ru/Vne_processa/item/1703650